

Администрация городского округа город Шахунья Нижегородской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 23 августа 2017 года

№ <u>968</u>

О внесении изменений в постановление администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 07.09.2015 № 1048 «Об утверждении административного регламента Комитета муниципального имущества и земельных ресурсов городского округа город Шахунья Нижегородской области по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, находящихся в муниципальной собственности, для создания фермерского хозяйства и осуществления его деятельности на территории городского округа город Шахунья Нижегородской области»

В связи с вступлением в законную силу Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» и Федерального закона от 03.07.2016 № 361-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации», администрация городского округа город Шахунья Нижегородской области **постановляет:**

1. В постановление администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 07.09.2015 № 1048 «Об утверждении административного регламента Комитета муниципального имущества и земельных ресурсов городского округа город Шахунья Нижегородской области по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, находящихся в муниципальной собственности, для создания фермерского хозяйства и осуществления его деятельности на территории городского округа город Шахунья Нижегородской области» (с изменениями, внесенными постановлениями от 29.10.2015 № 1233, 11.11.2015 № 1303, от 04.08.2016 № 892, от 12.09.2016 № 1086, от

02.02.2017 № 148) (далее по тексту - Административный регламент) внести прилагаемые изменения.

- 2. Начальнику общего отдела администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области обеспечить опубликование настоящего постановления на официальном сайте администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава администрации городского округа город Шахунья

Р.В.Кошелев

Приложение к постановлению администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 23.08.2017 года № 968

- 1. Пункт 2.8. Административного регламента изложить в следующей редакции:
- «2.8.Документы, выдаваемые иными организациями при межведомственном взаимодействии:
- -выписка из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) об испрашиваемом земельном участке;

-схема расположения земельного участка на кадастровом плане территории.»